

బతుకమ్మ విగ్రహం పెట్టేది ఎప్పుడు...?

-తొర్రూరు పట్టణ కేంద్ర ఆదపడుచుల కోసం విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరిగేన..?

-10,000 నుండి 15,000 వేల మంది ఉన్న పట్టణ కేంద్రంలో బతుకమ్మ

విగ్రహం లేకపోవడం అపర్యం

-తెలంగాణ బతుకమ్మ ప్రత్యేకత

అక్షర విశేష : తొర్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి బతుకమ్మ విగ్రహం పెట్టేది ఎప్పుడు అని ఆదపడుచులు గునగునలాడుతున్న సంఘటన. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు మండల కేంద్రంలో బతుకమ్మ విగ్రహం లేకపోవడం గమనార్హం. సుమారుగా 10,000 నుండి 15,000 వేల మంది ఉన్న పట్టణ కేంద్రంలో బతుకమ్మ విగ్రహం లేకపోవడం చర్చనీ అంశంగా మారింది. గత ప్రభుత్వంలో పలుమార్లు ఆదపడుచులు మాజీ మంత్రి ఎర్రబెడ్డి దయాకర్ రావుకు విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన గురించి తన దృష్టి తీసుకొనిన కూడా విగ్రహం ఏర్పాటు చేయలేదని పట్టణ కేంద్రంలో, మహిళలు, ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాజీయ నాలుగు రోజులలో బతుకమ్మ పండుగ జరుపుకునే రోజు కాబట్టి...పాలకూర్చి స్టాబ్ల ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన చేసి ఆదపడుచులకు అందగా నిలవాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.



విగ్రహం పూలను పూజించే పండగ ఒక్క తెలంగాణలో మాత్రమే మూత్రమే కనిపిస్తోంది. తొమ్మిదిరోజులపాటు ఈ పండగను చేసుకుంటారు. దేశంలో ఎన్నో పండుగలు ఉన్నాయి.. అందులో సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు పెద్దపీట వేసే వాటికి మనదేశంలో విశిష్ట స్థానం ఉంది. ఇక మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా వివిధ రకాల పండుగలు జరుపుకుంటారు. అందులో బతుకమ్మ పండుగకు విశిష్ట స్థానం ఉంటుంది. తెలంగాణ అంటేనే బతుకమ్మ బతుకమ్మ అంటేనే తెలంగాణ అనే రీతిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పండుగలు నిర్వహిస్తోంది.

తెలంగాణ బతుకమ్మ ప్రత్యేకత

బతుకమ్మ అనగానే.. తెలంగాణ ప్రజలకు ఓ ప్రత్యేకమైన పండగ. ప్రపంచంలో ఎక్కడాలేని

స్వరాష్ట్రం కోసం తన పదవులను త్యజించిన మహనీయుడు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ

- ఎమ్మెల్యే కన్నప్పపల్లి



అక్షర విశేష, కరీంనగర్: స్వరాష్ట్రం కోసం తన పదవులను సైతం త్యజించిన మహనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కరీంనగర్ జిల్లా డిసినీ అధ్యక్షులు, మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కన్నప్పపల్లి సత్కారాలు అందుతున్నారు. శుక్రవారం ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని బాపూజీ విగ్రహానికి పూలను నీసావలంబించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు తన పదవీని త్యాగం చేసిన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. సహకార చట్టంలో అనేక మార్పులను తీసుకువచ్చి సహకార సంఘాల ద్వారా బడుగు, బలహీన వర్గాల బలోపేతానికి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ కృషి చేశారని, స్వరాష్ట్రంగా తెలంగాణ వన్నెపరక తాను ఎలాంటి పదవులను చేపట్టటానిన ప్రతిష్ట చేశారని, 90

సంవత్సరాల పయనంలోను సైతం ఆయన ఎలాంటి భయం లేకుండా రాష్ట్రం కోసం పోరాడారని గుర్తు చేశారు. 109వ జయంతి లో భాగంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని స్మరించుకోవడం ఎంతో సంతోషమని అన్నారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జీవిత చరిత్రను నేటి యువత, యువకులకు అందరికీ తెలియాలన్నారు. నేటి యువతకు ఆయన పోరాటలు, త్యాగాలను సైతం తెలుసుకోవడం ప్రాధాన్యత చూపాలన్నారు. త్యాగాలకు మరో పేరైన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ గురించి అందరికీ తెలియజేయడంతో పాటు ఆయన పోరాటలు చేసిన ఉద్యమకారుల గురించి కూడా తెలుసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాణాలను కాపాడిన పోలీసులు



.అక్షర విశేష కృష్ణ: కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని భాస్కర్ దొడ్డి గ్రామానికి చెందిన తారేష్ అనే వ్యక్తి భార్యగర్భం గాడవల వల్ల అతను మనస్థానానికి గురై దగ్గరే ఉన్న తన పొలం దగ్గరికి వెళ్లి పురుగుల మందు తాగి నేను చనిపోతున్నా అని కృష్ణ పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి పురుగుల మందు తాగి అప్రమత్తమైన కృష్ణ పోలీసులు వెంటనే సెల్ ఫోన్ లోకేషన్ ఆధారంగా ఆ వ్యక్తిని ట్రేస్ చేసి గ్రామ

పెద్దలకు సమాచారం ఇచ్చి అతని పట్టుకొని మాగనూరులోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చేర్చించడం జరిగిందని అని ప్రస్తుతం అతని ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని డాక్టర్ తెలిపారని కానిస్టేబుల్ రామ్ శిఖ, భారత్ గాడ్ తెలిపారు. తారేష్ ప్రాణాలను కాపాడిన పోలీసులను అతని భార్య, తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఘనంగా ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకలు

-కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి -అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్



అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రతినిధి శ్రీ అచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ తెలంగాణా ఉద్యమ కారకులు, స్వాతంత్ర్యోద్యమములో చురుకుగా పాల్గొన్నారు, ప్రతి ఒక్కరు ఆయన ను నూర్త్రాగా తీసుకోవాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్ అన్నారు. శుక్ర వారం వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్ట్రేట్ సమావేశము హాలు నందు జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో అధికారికంగా నిర్వహించిన ఆచార్య శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సమస్యలు) సుదీర్ తో కలిసి బిల్డింగ్ ప్రజలైన గావింది పూల పాటలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడుగా, తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సాధనలో అచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ముఖ్య పాత్ర పోషించారని, వారి సేవలను స్మరించుకుంటూ జయంతి వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతృప్తిగా ఉందన్నారు. 1969వ సంవత్సరంలో తొలి దశ పోరాటం లోనే కీలక పాత్రా పోషించి, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమానికి అందగా డిక్షను చేయడమే కాకుండా తన మంత్రి పదవిని త్యజించి మహనీయుడు అందగా నిలిచిన మహనీయులు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని గుర్తు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకై పోరాడిన యోధుడు అచార్య శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ తనకుంటూ ఏమి లేకుండా బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసినకొనుటకు తన ఆస్థలు మొత్తం కూడా దానం చేసిన త్యాగశీలి, ఆయన తుది శ్వాస వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు, బడగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి చేయడానికి అతనిదాని అంతు అయ్యింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యమకారుల సేవలను గుర్తించి అనేక కార్యక్రమాలను అధికారికంగా జరపడం సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సుదీర్ , బి సి నక్షేప అధికారి ఉపేందర్ , డి బి ఆర్ ఓ వెన్నుమ్మకొప్పిల రత్న తో పాటు వివిధ సంఘాల నాయకులు కలెక్ట్రేట్ నిబంది , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాళ్ల చిట్టెంపల్లి గ్రామంలో మొత్తం జనాభా 1213

- మొత్తం ఓటర్లు 1177, పురుషులు 542, మహిళలు 635
- మొత్తం వార్డులు 8
- ఓటర్ లిస్టులో ఎలాంటి మార్పులు చేర్పులు లేవు
- రాళ్ల చిట్టెం పల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి జి సురేష్

అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని రాళ్ల చిట్టెంపల్లి గ్రామంలో మొత్తం జనాభా 1213 మంది ఉన్నారని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి జి సురేష్ అన్నారు. శుక్రవారం రాళ్ల చిట్టెంపల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి జి సురేష్ అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ, రాళ్ల చిట్టెంపల్లి గ్రామంలో మొత్తం ఓటర్లు 1177 మంది ఉన్నారని, అందులో పురుషులు 542, మహిళా ఓటర్లు 635 మంది ఉన్నారని అన్నారు. గ్రామంలో మొత్తం 8 వార్డులు ఉన్నాయని, 1వ వార్డులో 153 మంది ఓటర్లు, 2వ వార్డులో 135, 3వ వార్డులో 149, 4వ వార్డులో 152.5వ వార్డులో 147, 6వ వార్డులో 144, 7వ వార్డులో 141, 8వ వార్డులో 136 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని అన్నారు. గ్రామంలో మొత్తం జనాభా 1213 మంది స్త్రీ, పురుషులు కలిపి ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. మొత్తం పెన్షన్లు 144 ఉన్నాయని, గ్లాస్ కనెక్షన్లు 159 ఉన్నాయని తెలియజేశారు. మొత్తం రేషన్ కార్డులు 294 ఉన్నాయని, అందులో బిపిఎల్ కార్డులు 257, అంతోవరకు కార్డులు 37 ఉన్నాయని అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతిరోజు కానిటీషన్ చేస్తున్నామని, ప్రజలకు త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా



మాస్కులు, 100 శాం వీధి డిపాటులు ఏర్పాటు చేశామని, త్రాగునీటి ట్యాంకులో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఓటర్ లిస్టులో మార్పులు చేర్పులు ఏమీ లేవని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.

స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి

- యుఎస్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాదం తిరుపతి



అక్షర విశేష, కరీంనగర్: గత నాలుగు సంవత్సరాలూ పెండింగ్ లో ఉన్న 8,516 కోట్ల రూపాయల స్కాలర్షిప్ ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ ను తక్షణమే విడుదల చేయాలని భారత ఐక్య విద్యార్థి ఫెడరేషన్ కరీంనగర్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అగ్ర కళాశాల నుండి తెలంగాణ చౌక్ వరకు భిక్షాటన చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాదం తిరుపతి

మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం నిర్ణయం వల్ల స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ఇవ్వకపోవడం వల్ల అనేకమంది విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఎన్నికల ముందు గొప్పగా మాట్లాడిన ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటివరకు విద్యార్థులకు పెండింగ్ స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ సమస్యను స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోల్పోయి రూపాయలను అనేక పథకాలకు ఖర్చు చేస్తున్నప్పటికీ విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ భారంగా భావించడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ప్రభుత్వం కేవలం ప్రచార అంశాలకు రాజకీయ సవాళ్లకు మాత్రమే పరిమితమైందని విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని వ్యవహారంచరంలో విఫలమైందని మండిపడ్డారు. తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్న స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ను తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రాహుల్ సంద గణేష్ అధిల్లా, శ్రీకాంత్ ఉమామహేశ్వర్ రంజితే సంపత్ కుమార్ శ్రీకాంత్ మహమ్మద్ లిఖోతా విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఐగ్రహారీణివర్ధన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న మాజీమంత్రి ఎమ్మెల్యే హాలీష్ రావు

-కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ని ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

అక్షర విశేష, నంగనూరు:- నంగనూరు మండల కేంద్రంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 వ జయంతి పురస్కారాలను నంగనూరు పట్టణానికి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో మాజీమంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే స్పీడు హాలీష్ రావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాను ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని స్వరాష్ట్రం కోసం తన తొలి మలి దశ ఉద్యమాల్లో ఎంతో కృషి నాదని,

బలుగు బలహీన వర్గాల అజాబ్బోధి అని చేత కార్యకుల కోసం అలుపెరుగు ని పోరాటం చేసిన గొప్ప మహనీయుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కన్నప్ప నరేష్ నేత, నంగనూరు మండలం బి ఆర్ఎస్ నియర్ నాయకులు నంగనూరు మండలం పద్మశాలి సంఘం సభ్యులు సిద్ధు, శ్రీనివాస్ అకుపత్తిని రాము కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



బిఎస్సీపార్టీ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం



అక్షర విజేత కృష్ణ సూతన శ్రీకృష్ణ మండల (ట్రైబల్ మీడియా) విలేజ్ కం (పత్రిక) సంఘం అధ్యక్షులుగా నియమితులైన నంకోడ్ కుమార్ గారిని మున్యవర్గాధ్యక్షులుగా కలిసి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది అని తెలిపారు జిల్లా

కోశాధికారి కర్క బస్సరాజు , శ్రీకృష్ణ మండల అధ్యక్షులు మలికార్జున్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకృష్ణయ్య , సహాయ కార్యదర్శి రవి , మండల కన్వీనర్ అనిల్, దేవేందర్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో బాపూజీ జయంతి వేడుకలు



అక్షర విజేత కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ సగర్ పట్టణంలోని రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం భవనంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

అయిన చిత్రపటానికి రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. అయిన సేవలను కొనియాడారు.

జిల్లా పరిషత్ సీకరిజీ ఎల్లయ్య ఎంపీడీవో కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించారు



అక్షర విజేత, టెక్నో : జిల్లా పరిషత్ సీకరిజీ ఎల్లయ్య , డిప్యూటీ సీకరిజీ రంగారావులు టెక్నో ఎంపీడీవో కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అనంతరం పలు రికార్డులను వారు పరిశీలించారు. కార్యాలయం ఆవరణలో మొక్కలు నాటి వసమహారాష్ట్రం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామాలలో పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. సీకరిజీ

ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా పలు రికార్డులను తనిఖీ చేసినట్లు అయిన తెలిపారు. గ్రామాలలో సీకరిజీ ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో చిట్టె, ఎంపీఓ రియాజుద్దీన్, మండల పర్యవేక్షకులు రమణారావు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలను సందర్శించిన విద్యాశాఖ అధికారి

- ఎం.ఈ.డి అనితా దేవి



అక్షర విజేత మరపెడ:- మరపెడ మండలంలోని ఎంపీసీ ఎస్ రాంపురం పాఠశాలను మండల విద్యాశాఖ అధికారి అనితా దేవి శుక్రవారం సందర్శించడం జరిగింది. విద్యార్థుల యొక్క ఆక్సిడెన్ట్ క్లాస్ రూమ్ టీచింగ్ ను పరిశీలించారు. అనంతరం పాఠశాలలో నిర్వహించిన క్విజ్ పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అంద జేశారు. అనంతరం క్విజ్ ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బిక్షం, ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మయ్య ప్రసన్నవతి, గుర్రం వెంకటేశ్వరవికుమార్ , సి.అర్పి శ్రీను, పరుశరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోషణ లోపం లేకుండా ఉండే గ్రామాలే అంగన్వాడీల లక్ష్యం కావాలి

-అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ మాధవి

అక్షర విజేత ఆయతంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: పోషణ లోపం లేకుండా ఉండే గ్రామాలే అంగన్వాడీల లక్ష్యం కావాలని అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ మాధవి అన్నారు. ఆయతంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండలంలోని వేమలపల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సెక్టార్ బెజెల్ లో శుక్రవారం పోషణ మాసోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విన్నవినటువంటి అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ మాధవి గర్భశీ శ్రీలు, బాలింతలు, తల్లులు, పిల్లలు రక్షణసతకు గురికాకుండా ఉండాలంటే ఆకుకూరలు, పండ్లు, పాలు, గుడ్లు తీసుకోవాలని, అలా తీసుకున్నప్పుడే బాలింతలు ఆరోగ్యవంతమై బిడ్డకు జన్మనిస్తారన్నారు. గ్రోత్ సెస్షన్ డ్రైవ్ లో భాగంగా పిల్లల బరువులను తీయడం, అలాగే వయసుకు తగిన బరువు, ఎత్తుకు తగిన బరువు లేని వారిని గుర్తించి తీవ్ర పోషణ లోపంతో కూడిన పిల్లలకు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బాలాంధ్రం షేన్ ఇన్స్ గృహ సందర్శన ద్వారా పిల్లలకు, వారి తల్లులకు సరైన పోషకాహారం ఇవ్వాలని



అంగన్వాడీలకు ఆమె తగు సూచనలు చేశారు. అలాగే పోషణ లోపం ఉన్న పిల్లలను గుర్తించి మెడికల్ ఆఫీసర్ తోని ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎం, సూర్య దీపయ్య, ఆశా, గర్భశీలు, తల్లులు పాల్గొన్నారు.

భారీగా ఎండు గంజాయిని పట్టుకున్న మలిపెడ పోలీసులు

అక్షర విజేత మరపెడ:- మరపెడ పోలీసులు వాహనాల్లో తనిఖీ చేస్తున్న సందర్భంలో విశ్వాసనీయ సమాచారం మేరకు కారులో తనిఖీ చేయగా ఎండు గంజాయి ప్యాకెట్స్ 61 బరువు 31,75,000/- విలువ గల ఎండు గంజాయి పట్టుకున్న మలిపెడ పోలీసులు హైదరాబాద్ కు తరలిస్తుండగా మరపెడ మండలంలోని గాలివారి గూడెం వద్ద గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడిని రిమాండ్ కి తరలించగా కారు స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు. వివరాలు వెల్లడించిన మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంధాడ్ కేకన్ ఐపీఎస్ శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు గాలివారిగూడెం స్టేజీ ఏ ఎస్ ఆర్ గార్డెన్ సమీపంలోని వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా నిందితుడిని పట్టుకుని అతని వద్ద నుంచి 127 కిలోల ఎండు గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుల వివరాల నాడీ నాగేశ్వర రావు తండ్రి హేమేశ్వర్, కొయ, రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్ ఉద్యోగి అసీర్ గూడెం, కుంభా మండలం, సుకుమా



జిల్లా, చరీస్ ఫుడ్ రాష్ట్రానికి చెందినవారు. అనంతరం గంజాయి పట్టుకోవడం లో చాకచక్యంగా విధులు నిర్వహించిన అధికారులు సిబ్బందికి రివార్డు అందించిన మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంధాడ్ కేకన్ విలేజ్ కు సహాయంతో సిఐ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ఎస్సెలు సీడీ గౌడ్ నంకోడ్ కుమార్ అతోక అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చిగురుమామిడి లో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు కోసం భూమి పూజ



అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర రవాణా, టీ సెక్షన్లు శాఖల మంత్రి పాస్చర్ ప్రధానోపాధ్యక్షుల సూచనలతో మహారాష్ట్ర రూ. 8 లక్షలతో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు కోసం శుక్రవారం ఎంపీడీవో మహామూర్తి భాజామొయినద్దీన్, తహసీల్దార్ ముద్దసాని రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కంది తిరుపతి రెడ్డి లు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో భాజామొయినద్దీన్ మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆరోగ్యమే ధ్యేయంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు.

తనలోనే ఓపెన్ జిమ్ అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమిస్తున్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కంది తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ స్థానిక ప్రజల వ్యాయామం చేసుకునేందుకు వీలుగా ఈ ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేయాలనిపట్లు చెప్పారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో అభివృద్ధి కోసం తిరగులంటి చెయ్యలు అగేషిని, ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజా సంరక్షణోపాటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి వేల కోట్లతో మంత్రి పాస్చర్ ప్రధానోపాధ్యక్షుల నిర్వహిస్తున్నారని కంది తిరుపతి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ రాజ్ ఏ ఆఫ్ నింజంట్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కాల్ప రమేష్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు వంగ కనకయ్య, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి దాసరి ప్రవీణ్ కుమార్ నేత, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు పోలు సస్య, మొసాంబీ సెల్ అధ్యక్షుడు మహామూర్తి షాలోద్దీన్, నాయకులు దోమ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కన్వెన్షన్ సెంటర్, జిల్లా రమేష్, భగవాన్ ప్రసాద్, దులిపిట్ల సర్పంచార్, అనుచోణ బాలకృష్ణారాం, పోలు శ్రీనివాస్, పన్నాల భూపతి రెడ్డి, మొర ప్రవీణ్ కుమార్, బండోణ సచానందారం, పిట్ల తిరుపతి, బండారుపెద్ది అంజనేయగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర ఆత్మీయ పరామర్శ...



అక్షర విజేత ఆయతంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: మొగుళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మల్లూని రాధమ్మ, మల్లూని రింగాయ పురియ గంధ్రకర్ మాజీ సర్పంచ్ కారంక తిరుపతి ని పరామర్శించి, వైద్యం చెప్పిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర వెంకట రమణారావు మొగుళ్ళపల్లి మండలంలో ఇటీవల మరణించిన మొగుళ్ళపల్లి

వాస్తవ్యులు కీ.శే దండు తి రం ప తి , శే . శ. శా ని గ ర వ మ రాజయ్య. కీ.శే.వి.రం లక్ష్మయ్య మరియు బంధువు గ్రామ వాస్తవ్యులు అన్నోతీయన చంద్రయ్య కుటుంబ సభ్యులను.. మరియు అదే విధంగా పిడిసిల్ల గ్రామ వాస్తవ్యులు, మాజీ సర్పంచ్ వైనకంటి ప్రభాకర్ నాన్నమ్మ వైనకంటి రుక్మమ్మ మరణించగా వారి పోషక దేవోన్నతి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. వారి వెంట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బల్లూరి తిరుపతి రావు, మాజీ జడ్పీసీని జొరక సదయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొడూరి రమేష్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు రహేమ్, మాజీ సర్పంచ్ అన్నారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముద్దుపు రవి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గంధ్ర రాజు శేక నువ్వే, యాకాశ్, రామ్ రెడ్డి మరియు మండల నాయకులు టోయిని స్వామి, చెక్క డ్రేగర్, అన్నరెడ్డి, గుడిమర్ల రమేష్, శనిగరపు శ్రీనివాస్, కొరికిల తిరుపతి, రవీందర్ రావు, జగ్గారావు, సాంఘ్య కడితరులు పాల్గొన్నారు..

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహ ఆవష్కరణ



అక్షర విజేత బోధ దివంగత నేత తెలంగాణ గాంధీ ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహాన్ని బోధ్ మండల కేంద్రము లో బస్టాండ్ సెంటర్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రెస్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజయ్య ఆవిష్కరించారు పద్మశాలి కుల బాంధవుల ఆచార వ్యవహారాల మధ్య జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, నేతస్థలు అర్చన వస్త్రంతో నవ్వుచింది ఎమ్మెల్యే అలీ జాదవ్, రాజయ్య లను వేదిక పైకి అలిఖులను ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిరిసిల్ల రాజయ్య మాట్లాడుతూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ తో తనకు అపరాధాన సంబంధం ఉందని, భావసారాభ్యుత కలిగిన వారసుడనని, సామాజిక విలువేతకు, వెనుకబడిన వర్గాల బుద్ధితో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి మనం అర్పించే నిజమైన నివాసి అని పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన గాంధీయేమెంటోనే ఉంటూ, కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే ఉంటూ ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం 1969 నుండి ఉద్యమాన్ని

ప్రారంభించారని, ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం తన మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి జీవితం వివిధ వరకు ఆచరణాత్మకంగా తెలంగాణ వారం వైపు నిలబడ్డారని గుర్తించి చేశారు, ఈ దేశంలో స్వతంత్ర కాలం నుంచి ప్రస్తుత తెలంగాణ ఉద్యమం వరకు ఐదు రకాల ఉద్యమాల్లో పాల్గొని విజయాల సాధించారని ఆయన స్పష్టమైన నట్టనభార ప్రజా సమస్యల పరిష్కార కేంద్రాలగా మారాలని నట్టనభార నాయకులు పదవల కంటే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ఎక్కువగా కృషి చేయాలని విలువునిచ్చారని ఆచరణాత్మకంగా దానిని నిరూపించి మంత్రిపదవిలో ఉన్నారని చేసేటటు కిన్నీ తరహా పరిశ్రమలకు ఉతం ఇచ్చారని ఇది ఆయన గొప్పతనం అని పేర్కొన్నారు, తెలంగాణ గాంధీ గా పేరొందిన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై నెలకొల్పే విధంగా ప్రభుత్వానికి ఉమ్మడి అధికారాధార జిల్లా ప్రజల కోరికను సేవేస్తానని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో బోధ్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బోధ్ గంగారెడ్డి, పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు మంచి కుంట్ల ఆశంకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ముల చంద్, పి.వి.ఎస్ దైరెక్టర్ గౌడ్ రాజ యాదవ్, లోలపు పోశెట్టి, చట్ల ఉమ్మే, మాజీ ఎంపీల తుల క్రినివాస్, మాజీ జెడ్పీటీసీ సంద్యారాణి, మాజీ ఎంపీలినీ వేక్ రజయ్య బేగం నాజర్ అహ్మద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గంగాధర్, పద్మశాలి సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు మెరుగ భోజయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు సుద్దుల అయ్య రెడ్డి, పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర నాయకత్వం, ఉమ్మడి అధికారాధార జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుంచి గ్రామాల నుంచి వచ్చిన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అభిమానులు, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు, బోధ్ పట్టణ పుర ప్రముఖులు హాజరయ్యారు

జాతీయ స్థాయి భోభో జట్టు కి నిర్వాహకుడిగా శివకుమార్

-పాత ఇస్పిపేట గ్రామవాసికి జాతీయస్థాయిలో అరుదైన గౌరవం

అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: మొగళ్ళపల్లి మండలం లోని పాత ఇస్పిపేట గ్రామానికి చెందిన పాదుగుల సంపత్-రాజేశ్వరి లా కుమారుడు పాదుగుల శివకుమార్ సెప్టెంబర్ నెల 13వనది 15వరకు రాష్ట్రస్థాయి భోభో పోటీలకు నిర్వాహకుడిగా చేసి రాష్ట్రం మొత్తం తనవైపు మళ్లించేసారు. ఆ పోటీలకు వచ్చిన రాష్ట్ర భోభో సంఘం అధ్యక్షులు జంగా రావునువరెడ్డి, కార్తవెల్లి, నాటి కృష్ణమూర్తి, చైరమాణ్ జిల్లా భోభో సంఘం, పులి కిషోర్, పోషప్ప తన ప్రతిభ గురించి జాతీయ స్థాయి భోభో జట్టుకు నిర్వాహకుడిగా ఎంపిక చేసారు ఈ నెల 28నండ్ల అక్టోబర్ 2వరకు జారో?ండ్ రాష్ట్రంలోని సిందేపూ జిల్లాలో జాతీయ స్థాయి భోభో పోటీలకు తెలంగాణ జట్టు కి నిర్వాహకుడిగా ఎంపిక చేసారు. ఈ విధంగా శివకుమార్ మాట్లాడుతూ.. తన కి సహకరించిన తాను పనిచేసే పాఠశాల యాజమాన్యానికి, తల్లితండ్రులకి భోభో సంఘానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



జోనల్ స్థాయి ఫుట్బాల్ పోటీలలో గురుకుల విద్యార్థుల ప్రతిభ

-కొండాపూర్ గిరిజన గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు మొదటి బహుమతి



అక్షర విజేత/నారాయణ పేట ధన్వాద కొండాపూర్ గిరిజన పాఠశాల

విద్యార్థులకు, శుక్రవారం గద్వాల జిల్లా విద్యానికేతన్ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో గద్వాల జిల్లా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన 68వ జోనలాంబ జోన్ స్థాయి 17 సంవత్సరాల లోపు బాలుర అంతర్ జిల్లా ఫుట్బాల్ టోర్నమెంట్లో నారాయణపేట జిల్లా బాలుర జట్టు తరఫున పాల్గొని మంచి ప్రతిభ కనబరిచిన స్థానిక కొండాపూర్ గిరిజన గురుకుల ఫుట్బాల్ క్రీడాకారులకు మొదటి బహుమతి గెలుపొందాని ఫిజికల్ డైరెక్టర్ కోన్ రామ్మోహన్ గౌడ్ తెలిపారు ఈ విజయం పట్ల ప్రసన్నులతో రాజారాం జిల్లా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య కార్య దర్శి సరసింహులు వాయిస్ ప్రెస్సినల్ క్రీడాసాని సాంబయ్య నాయక్ సుగుణాకర్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు అభినందనలు వ్యక్తం చేశారు.

ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ

ఆశయాలు సాధన కొరకు మనమంతా కృషి చేయాలి..

- ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు

అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాలు సాధన కొరకు మనమంతా కృషి చేయాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని ఐ.డి.ఓ. హాల్ లో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రావూల్ తర్ఫ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం కుల సంఘాల నాయకులతో కలిసి ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 1952లో తొలిసారిగా ఎమ్మెల్యే గా ఎన్నికై సుమారు ఐదు సార్లు శాసనసభ్యులుగా, మంత్రిగా ఉండి తెలంగాణ ప్రజల మహోదాకుగా అనుగుణంగా డిల్లీలో ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టారని అన్నారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాలును, నిర్మాణాల కొరకు మనందరం కృషి చేయాలని అన్నారు. ఆ మహనీయుని జ్ఞాపకం అధికారికంగా నిర్వహించుటకు ఉత్సాహం జారీ చేసిన ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆదర్శంగా తీసుకుని ప్రజల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని విద్యార్థులు ఆదర్శంగా తీసుకుని పట్టుదలతో సైంటిఫిక్లు, కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు ఉపాధ్యాయులు, సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీరులు, ప్రజాసేవకులుగాను, లాయర్లు



కావాలని ఆకాంక్షించారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఏ పట్టుదలతో రాజారాం ఆయన ఆశయాలు సాధనకు పట్టుదలతో మీ తల్లిదండ్రులు మీర పట్టుకున్న నమ్మకాన్ని సమ్మతేయక కష్టపడి చదివి ఉన్నత విద్యలు చేసి సాధించాలని అన్నారు. ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల నాకు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇచ్చారని, ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు రానున్న సంవత్సరాలలో నిరంతరంగాగా పనిచేసి నియోజకవర్గ నియోజకవర్గ ప్రజల మనోభావాలకు అనుగుణంగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పేదవారి కష్టాలను పరిష్కరించేందుకు మీ సేవకునిగా పనిచేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. అవినీతి, అక్రమాలకు, గుండూబానికీ తావు లేకుండా నియోజకవర్గ ప్రజలను కాపాడే విధంగా మీరు ఇచ్చిన గౌరవాన్ని పెంచుకునే విధంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని ఆదర్శంగా తీసుకొని విధులు నిర్వహిస్తానని పేర్కొన్నారు.

యువతరానికి మార్గదర్శి కొండ లక్ష్మణ్ బాబూజీ.



అక్షర విజేత వసవర్తి ప్రసాద్. వసవర్తి జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నివాసంలో శు రాష్ట్ర సాధనలో చేసిన కృషి ఎనలేని దాని క్రవారం కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు శు క్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బిఆర్ఎస్ చేయాలని విలువునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్ నిసిగిరి మన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాపూజీ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో చేసిన కృషి ఎనలేని దాని స్ఫూర్తినిచ్చారు ఆయన ఆశ సాధనకు యువత కృషి క్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బిఆర్ఎస్ చేయాలని విలువునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్ నిసిగిరి మన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు

క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన గుమ్మక్క విద్యార్థులు



అక్షర విజేత నారాయణపేట/ ధన్వాద ధన్వాద రెండవ బహుమతి సాధించారు. విద్యార్థులను మండల పరిధిలోని గుమ్మక్క గ్రామ విద్యార్థులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు జ్యోతిప్రకాష్ రెడ్డి, పీ ఈ డి మండల స్థాయి అందర్ -14, అందర్ -17 వారి అంజనేయులు, నారాయణ, గ్రామస్థులు, విద్యార్థుల బాల్ బాలుర విభాగంలో జిల్లా పరీక్ష ఉన్నత తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.. విద్యార్థులు ఇంకా పాఠశాల గుమ్మక్క గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో రాజీనామాని కొనియాడారు..

వెంకటేశ్వర్లపల్లిలో బాణిత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే జీవన్మోక్ష పరామర్శ..



అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: సత్యనారాయణ రావు స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం కొత్తపల్లిగోరి మండలం పాల్గొన్నారు. రాజయ్య చిత్రపటం వద్ద ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన విగురుమామిడి జీవన్మోక్ష పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని, (శుక్రవారం)వారి దినకర్ కార్యక్రమం గ్రామంలోని అద్దెల్ల పట్టణం అన్నారు. ఎమ్మెల్యే వెంబ గ్రామ వారి స్వగృహంలో జరిగాయి. కాగా, ఈ కమిటీ అధ్యక్షుడితో పాటు పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యక్రమంలో భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం యూనివర్సిటీలో విద్యార్థి ఆత్మహత్య

- సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థి చచ్చి ముఖి

అక్షర విజేత పటాస్యైయ్య సంగారెడ్డి జిల్లా రుద్రాం గీతం యూనివర్సిటీలో సినిమీ కంప్యూటర్ సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్నా వయస్సు 19 సంవత్సరాల విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన శుక్రవారం మధ్యాహ్నం వెలుగు చూసింది. తోటి విద్యార్థులు యాజమాన్యానికి ఫిర్యాదు చేయడంతో చికిత్స నిమిత్తం పటాస్యైయ్య ప్రభు ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లగా విద్యార్థి మార్గమధ్యలోని చనిపోయినట్లు డాక్టర్లు గుర్తించారు. అనంతరం స్థానిక పటాస్యైయ్య ప్రభు ఆసుపత్రికి తరలించారు పోస్టుమార్ట్, సిబి ప్రవీణ్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ సుమారు రెండున్నర గంటల సేపు ఫ్యాన్ కు చేలాడుతూ ఉదీపించుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు మీడియా సమావేశంలో పోలీసులు వెల్లడించారు. కేసు సమాచారం చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్న పటాస్యైయ్య పోలీసులు.



పిట్లం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ



ఆక్షర విజేత పిట్లం, పిట్లం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం మరియు శుక్రవారం రెండు రోజులపాటు మండలకోస్తాలోని బిల్లా బెల్ట్ పాఠశాలలో కొవ్వూర దళంలో విద్యార్థులకు ఎదురయ్యే సవాళ్లను ఏవిధంగా ఎదుర్కోవాలి, ఒత్తిడిలో కూడిన పరిస్థితులను అధిగమించడానికి నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడం, అలాగే భావోద్వేగాలను గుర్తించడం మరియు నియంత్రించడం ద్వారా ప్రవచనకర ప్రవచనలకు విద్యార్థుల ప్రతిభను బలోపేతం చేయడం, స్వీయ అవగాహన మరియు విద్యార్థులలో ఆసక్తిని పెంచుతున్నాయి??

పెంపొందించే విధంగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడం వంటి అంశాల మీద శిక్షకులకు దాక్షిణ్యం లక్ష్య మార్పిడి గారు పిట్లం, నిజాంపాగర్, పెద్ద కొడవగల్, మొహమ్మద్ నగర్ మండలాలకు చెందిన 36 మంది ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కొ అండ్ నేటర్ నాయకులు, డిప్యూటీ గవర్నర్ అమర్నాథ్ రావు, సెన్సైట్వ్ విలుల సర్పాధ్యక్షులు, మండల అవుంపేట ఆర్ బీ గెస్ట్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసిన మూడు మహానాడు ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో

ఎస్సీ వర్గీకరణ కు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమించాలి

-మూల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కన్వీనర్ జి చెన్నయ్య



ఆక్షర విజేత: ఆవుంపేట మూల అంత బక్యమంతో ఉండి ఎస్సీ వర్గీకరణ కు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమం ఉద్ధృతం చేయాలని మూల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు, ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కన్వీనర్, జి చెన్నయ్య విలుల సర్పాధ్యక్షులు, మండల అవుంపేట ఆర్ బీ గెస్ట్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసిన మూడు మహానాడు ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో

మాట్లాడుతూ, బీజేపీ ప్రభుత్వం దళితుల ను విభజించే పాలిటోనే కుట్రలో భాగమే సుప్రీం కోర్టు తీర్పు అని అన్నయ. సుప్రీం కోర్టు తీర్పుకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమం తో పాటు న్యాయ పోరాటం చేస్తామని అన్నారు. కమిషన్ ఏర్పాటు చేసే కులగణం చేయాలి, సిల్లింగ్ జడ్జికో కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలి అని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సబ్ కమిటీ నీ వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జి చెన్నయ్య వెలు రాష్ట్ర ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కో కన్వీనర్లు బిల్లుల వేంకటేశ్వర్లు, గోపాల్ రమేష్, రాష్ట్ర మూలమహా నాడు కార్యదర్శి మద్దల దివకర్, కుంద మల్లికార్జున్, మూల ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు కల్వల అంజనేయులు, స్వామి, మౌలం శ్రీనివాస్ శ్రీని బాలస్వామి, కిన్నెర పాండు, శ్రీధర్ శ్రీధర్, వేద పున వెంకటేశ్వర్లు, జి అంజి, అరుణ్, కృష్ణ, వెంకట్ నారాయణ, రవి, చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

500 రూపాయలు కాదు మహిళలకు 2500 ఇవ్వండి

-డీప్ మాదిగ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు డిమాండ్

ఆక్షర విజేత / కొత్తూరు రేవంత్ రెడ్డి బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆడదిల్లలకు బతుకమ్మ వీరల బదులు 500 రూపాయలు ఇస్తామని అనడం గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బతుకమ్మ పండుగను హేళన చేసినట్లు ఆవుంపేట, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు డీప్ మాదిగ తీవ్రంగా ఖండించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేవలం గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాల వేరు మారుస్తూ బతుకమ్మ పండుగను ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోనే తెలంగాణ ఆడదిల్లలకు బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా వీరలకు బదులు 500 రూపాయలు ఇస్తామని అని చెప్పడంలోనే అతనికి గత ప్రభుత్వం మీద ఎంత కక్ష సాధించి ఉందో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడదిల్లల



కాపాడుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆర్థం చేసుకోవాలని 500 రూపాయలు ఇవ్వడం కాదు తమరు మహిళాత్మి పథకం కింద ప్రవేశపెట్టిన 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఆడదిల్లకు 2500 రూపీస్ ఇచ్చి తెలంగాణ డీప్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. విద్విషయాలకు పేరుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుతున్న పండుగను ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీరలకు బదులు 500 రూ. ఇస్తామని చెప్పడం సిగ్గుచాటున చచ్చగా భావిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, మి ప్రభుత్వానికి నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే మీరు ఎలక్షన్ లైం లో చెప్పినట్లు మహిళాత్మి పథకం కింద ప్రతి ఆడదిల్లకు 2500 రూపాయలు ఇచ్చి మీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధి

గండ్ల ఆత్మీయ పరామర్శ....



ఆక్షర విజేత ఆయనకు భూపాలపల్లి ప్రసాద్: గౌరీకొత్తపల్లి మండలం, నిజాంపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గౌరీకొత్తపల్లి మండలం, నిజాంపల్లి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు.

అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు.

బాలికల బాలుర మండల లెవెల్ టోర్నమెంట్ సెలక్షన్స్..

68th SGF MARIKAL MANDAL LEVEL Tournament Cum Selections Under 14 & 17 (Boys & Girls) DATE: 28-09-2024 10:00 AM Venue: ZPHS (BOYS) SCHOOL MARIKAL (V&M) Narayanpet (Distl.)

ఆక్షర విజేత/పంకజ పేట జిల్లా మంకల్ జిల్లా పంపల్ల బాలుర పాఠశాల యందు శనివారం తేదీ, 28-సెప్టెంబర్ - 2024, 14/17, బాలుర మరియు బాలికల, మండల లెవెల్ టోర్నమెంట్ (కం) సెలక్షన్స్ ప్రారంభం కాతోన్నప్పటి, ఈ యొక్క టోర్నమెంట్లో, కోకో

వాలీబాల్, కబడ్డీ విభాగాల్లో పోటీలు ఉంటాయని జిల్లా హెచ్ఎస్ బాలుర ప్రధానోపాధ్యాయులకు తెలియచేశారు. అదే విధంగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.వీ.ఎం.బా.డి గ్రామ అనారోగ్యంతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు.

దేవరకొండ ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల నామినేషన్లు

ఆక్షర విజేత, దేవరకొండ దేవరకొండ ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా రెండు నామినేషన్లు స్వీకరించబడ్డాయి అధ్యక్షులు కామగుల అంజనేయులు కార్యదర్శిగా పులిజాల భాస్కర్ కోశాచి, కారాగి దానేపల్లి అంజనేయులు రెండవ స్థానంలో అధ్యక్షులుగా ముంతా మల్లేష్ కార్యదర్శులు పాటిలాలు కోశాచి, కారాగి శివ సుకుమార్ సుకుమర్ల తదితరుల ప్రమాణ స్వీకారం నిర్వహించబడుతుంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఫోటోగ్రాఫర్లు వీడియో గ్రాఫర్లు ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తదనంతరం ప్రమాణ స్వీకారం నిర్వహించబడుతుంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఫోటోగ్రాఫర్లు వీడియో గ్రాఫర్లు ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లంతకుంట మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్



ఆక్షర విజేత, మానకొండూరు: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలంలోని అనంతగిరి, సిరికొండ ఇల్లంతకుంట గ్రామాల్లో మానకొండూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ యు పర్యటించారు. అనంతగిరి గ్రామంలో ఆర్.ఓ.ఆర్ ప్యాకేజీ లో గ్రామంలో ఏర్పాటు చేయబోయే మౌలిక వసతులు ఇంకా పెండ్లిగో ఉన్నాయని గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే మరియు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పంటనే పనులు పూర్తిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

అనంతగిరి గ్రామంలోని పోషణ్యు దేవాలయం వరకు దుబ్బి రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని, అనంతగిరి రిజర్వాయర్ ను వర్షాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తామని ఈకో టూరిజం కింద అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తామని విధులు మంజూరు చేయడానికి ప్రతిబంధనలు తయారు చేయించి పంపించాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. సిరికొండ గ్రామంలో రంగనాయక సాగర్ ప్రాజెక్టు బ్యాంక్ వాలర్ వల్ల సప్లయ్ ను పక్కా భూములను మరియు పెద్దలింగాపూర్ చెరువు వాలర్ వల్ల ఇల్లంతకుంట ఎరువులున్న ఎస్సీ కాలనీ సందర్భంలో త్వరలో వారందరికీ ఇండంపు ఇచ్చి అందించడానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఇల్లంతకుంట గ్రామంలోని కన్నారా గాంధీ బాలికల పాఠశాల సందర్భంలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనం పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు మిగిలిన భోజనం గురించి పూర్తి చేయడానికి కలెక్టర్ నిధుల ద్వారా నిధులు మంజూరు చేశారు. అనంతగిరి ఇల్లంతకుంట గ్రామంలోని ఇండంపు కాలనీ సందర్భంలో కాలనీవాసులు ఎదుర్కొంటున్న వాళ్ళ సమస్యలను పరిశీలించి వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు ఎమ్మెల్యే ఎం.పి.వే, ఎం.పి.వే పంపాటిరాజ్ ఏజ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫ్ టెషయంలలో రైతులను ఇబ్బంది పెడితే సహించేట లేదు



ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అధికారులు, జిల్లాలోని వివిధ బ్యాంకు అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు రుణమాఫ్ పథకంలో కొన్ని బ్యాంకులు అవగాహన తప్పి సవరణ ఇతర కారణాలతో జాప్యం చేస్తున్నాయని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంకు అధికారుల పనితీరు మార్చుకోవడం వారిని ఎస్ ఎల్ బి సి కంప్లెక్స్ చేస్తామని హెచ్చరించారు.

పిఎంఎస్ఎంఈ, పిఎంఈజిపి, ఎస్ఎస్ బి లింకెజిలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి. ఇప్పటి వరకు ఈ సవరణలో లో ఎస్ ఎల్ జి లో 894 కోట్లకు గాను 750 కోట్లు పూర్తి మిగతా భాగోడీ కూడా వేగంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పిఎం- స్వానిది, పిఎం- విత్తక్కర్ల ప్రక్రియ సైతం వేగంగా పూర్తి చేయాలి. ఈ సందర్భంలో చంద్రాపూర్ గ్రామంలో యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సీనియర్ అధ్యక్షులు అలాగే తునికీ కలస గ్రామంలో కొత్త డ్రాఫ్ట్ ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్షకొద్దీ డీపీ పథకం ద్వారా ప్రతి ఎస్ హెచ్ జి గ్రూపులో ఒకరికి 1-5లక్షల రూపాయలు ఎటువంటి నికార్లూ లేకుండా లోని మంజూరు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అగ్రెగేటర్ల ఇచ్చావ పండ్ లో రాష్ట్రంలోనే జిల్లా రెండవ స్థానంలో నిలిచినందుకు గాను నాభ్యూర వారు అందించిన మెమెంట్ ను కలెక్టర్ చేతులమీదగా ఎట్టింపి కి అందేకాదు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎట్టింపి పండ్లూ, అల్పిణ్య బండీ, తాంబూ యుజిబి ఆర్ఎంపి వికార, ఎజిబిబి ఆర్ఎంపి ఉదయ కిరణ్, డి.సి.సి.డి.డి.ఎం. విత్తక్కర్, డి.జి.బి. ఆర్ఎంపి బాలానూ, అల్పిణ్య రైలెక్టర్ రాజలింగం, నాభ్యూర డి.డి.ఎం. నికీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబుల్ విజేందర్ మృతి

-నివాళులు అర్పించిన మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ (జపీఎన్)



అక్షర విజేత : మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ (జపీఎన్) మృతుడి నన్నగ్రామం వరంగల్ జిల్లా విభులు నిర్వహిస్తున్న విజేందర్ ఆర్డరాత్రి మాముసూరు దగ్గర రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించాగా

మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ (జపీఎన్) మృతుడి నన్నగ్రామం వరంగల్ జిల్లా వింతనెక్కాండ లో పార్కింగ్ దేహానికి ఫూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.

హైదరాబాద్ కు బయల్దేరిన

నిర్మల్ జిల్లా తెలంగాణ ఉద్యమకారులు



అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి, దశకాలం పాటు తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం అపార్థితులు కృషి చేస్తూ తెలంగాణ తొలి దశ, మరల దశ ఉద్యమంలో ముఖ్య ఉద్యమకారుల యొక్క ఆత్మీయ సమ్మేళనాని బైరసా, నిర్మల్ జిల్లానుండి ఉద్యమకారులు వెళ్లారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో గల అనుభవాలను చర్చించుకోవడానికి, అదే విధంగా తెలంగాణ కోసం ప్రాణాలు కోల్పోయిన అనుభవాల కుటుంబాలకు అండగా భరోసా ఇవ్వడానికి, తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే సంక్షేమ వర్షాల గురించి డిమాండ్ చేయడానికి, సంక్షేమ తోడ్పాటు విధింపబడుతున్న తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య సమరవేధులుగా గుర్తింపు ఇవ్వాలన్న ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి గాను ఈరోజు ఉదయం నిర్మల్ జిల్లా ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, దాక్షిణ్య ముఖ్య రామకృష్ణ గౌడ్, ఉద్యమ రచయిత జాడవీరి పుండలికిరావు, ములోల్ నియోజకవర్గ డి.ఎన్. జి. ఓ. మాజీ అధ్యక్షులు.. నాగరావు.రాంబందర్ రావు.తెలంగాణ మహిళా సంఘం జేపీఎస్ అధ్యక్షులు కొత్తూరు శంకర్, ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ కుబీర్ మండల అధ్యక్షులు పుష్పాల తెలంగాణ విశాఖ, ఉద్యమకారులు గర్లం మహిళా సంఘం గౌడ్ సోనారె.వచ్చవే దత్తాత్రే. ఎన్. జి. ఓ. ములోల్ మండలం విశ్రాంతి కి చెందిన పాట్లలోళ్ళ రాములు.సాయినాథ్ .వందరివిన్నగంగాంధర్ నారాయణగంగాంధర్ బయలుదేరారు.

విద్యాశాఖ నిబంధనలకు పాతర్-విద్యాశాఖ అధికారి డబ్బులు జాతర్

- ప్రభుత్వ బడులను గాలికి వదిలేసిన వైనం
- మాజీ కుబీర్ మండల విద్యాధికారి వైఖరితో చదువులకు దూరమైన పేద విద్యార్థులు.

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి, రాష్ట్రంలో కొలువుదీరిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాల బలోపేతానికి సూత్ర నిబంధనలు జారీ చేసి తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తుండగా పాఠశాలలను వర్షవేళ్ళిస్తూ, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల పనితీరును గాడిలో పెట్టాల్సిన కుబీర్ మండల మాజీ విద్యాశాఖ అధికారి తన బాధ్యతలను గాలికి వదిలేసి డబ్బులు వసూళ్ళ జాతర్ మొదలు పెట్టడంతో కొందరు ఉపాధ్యాయులకు తాము ఆడించే ఆటగా మారింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం 2018, జూలై మాసంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు బదిలీలు జరిగాయి. ఆరు సంవత్సరాల సుదీర్ఘకాలం బదిలీలు కోసం చకోర పక్షిలా ఎదురుచూసిన ఉపాధ్యాయుల పాలిటా మసీదీజిల్లా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం 2024,జూన్ 29,30 తేదీలలో బదిలీలను చేపట్టింది. బదిలీ జరిగిన సూత్ర పాఠశాలలో జూలై 1న విద్యార్థి చేరాని సూచించింది. ఉపాధ్యాయులు పనిచేస్తున్న పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య అనుగుణంగా 1-19 మంది విద్యార్థులు ఉంటే ఒక ఉపాధ్యాయుడు, 20-40 మంది విద్యార్థులు ఉన్నచో ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు, 40 మందికి పైగా ఉన్నచో ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు



పని చేసి తీరాని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ నిబంధనలు జారీ చేసింది.నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించి తీరాని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా ఉపాధ్యాయులు ఉండి తీరాని, అదనంగా ఉన్న ఉపాధ్యాయులను మాత్రమే విడుదల చేయాలని సూచించింది. ప్రభుత్వ నిబంధనలు బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు షరాపాతంగా తగిలాయి. విద్యాశాఖ అత్యుత్తమ గమనించి మండల విద్యాశాఖ అధికారి తనని ఎవరు చూడవచ్చారని భావించారో తనకేం అవుతుందో అని ఆలోచనలు ఉన్నాయి.

కొన్ని ఫర్ గ్రేన్ రెవల్యూషన్ ఆర్డర్లలో వుండమి సంఘ నాయకులు ఎంపిక



అక్షర విజేత హర్యానా ప్రతినిధి జిల్లాలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ విద్యాశాఖ వారు మరియూ సీజీఆర్ సంస్థ వారు ఎంపిక చేసిన పాఠశాలల్లో న్యూట్ ఎర్త్ క్లబ్బ్ - యంగ్ ఎర్త్ బిల్డర్స్ ప్రోగ్రాం లో భాగంగా కొన్ని ఫర్ గ్రేన్ రెవల్యూషన్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ యానాల వెంకట్ రెడ్డివారి బృందం అధ్యక్షులలో భవ తరగతి నుండి 9వ తరగతి పిల్లలను ఒక్కో తరగతికి ఇద్దరు చొప్పున బిడ్ ఎర్త్ బిల్డర్స్ (పుడమి నాయకులు)గా ఎన్నుకొని కమిటీలు చేయడం జరిగింది. ఈ కమిటీలు

వర్యావరణ పరిరక్షణ లో భాగంగా పిల్లలు అందరు భాగస్వాములు అయ్యారు. భవిష్యత్తులో ప్రకృతిని కాపాడాలని బాధ్యత పిల్లల నుండి మొదలు పెడితే ఇంకా ప్రయోగాత్మకంగా ఉంటుంది. మనం మట్టి,గాలి, నీరు కు నీళ్ళు సంబంధం కలిగి ఉన్నాయి. ఇవి లేకపోతే మానవుని మనుగడ లేదని మొక్కల రక్షణ, మొక్కలు పెంచే విధానం, బెడడ మొక్కల ఉపయోగం పై అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి పిల్లవానికి మొక్కలపై అవగాహన కలిగి ఉండి,స్ట్రాప్ లెక్ నివారణ, మొక్కల రక్షణ, నీటిని నిల్వచేయడం వంటి పలు అంశాలపై పిల్లలకు అవగాహన కల్పించి పుడమి నాయకులను తయారు చేశారు ఇందులో భాగంగా బిడ్ ఎర్త్ బిల్డర్స్ లకు బ్యాడ్జ్ లను పెట్టి బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని డి. జి.ఎం.ఎస్ ఇమాంపేట, జి.పి.హెచ్.ఎస్ వి.వెంకట, జి.పి.హెచ్.ఎస్ అనాజిపూరు, జి.పి.హెచ్.ఎస్ సూర్యాపేట, జి.పి.హెచ్.ఎస్ ఏపూరు, జి.పి.హెచ్.ఎస్ నామవరం, జి.పి.హెచ్.ఎస్ జూలూ వురం పాఠశాలల్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు,ఉపాధ్యాయుల బృందం, నిజీఆర్ బృందం నుండి అడ్మిన్ అఫీసర్ పుష్పాల అనుదీప్, ప్రోగ్రాం అఫీసర్ పాలాదగ నగ్గి, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ మామిడి శంకరయ్య.బిడ్ ఎర్త్ బిల్డర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వ్రజలు భయాందోళనకు గురి కావద్దు

- వైద్యాలు అక్షరమణులు, బదా బాబులు భయపడాలి సామాన్య ప్రజలు కాదు
- ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగిస్తుంది కొత్త ఇబ్బందులు తీసుకురాదు
- వైద్యాలు పట్ల ఎలాంటి భయాందోళనలు అవసరం లేదు ప్రజలు ధైర్యంగా ఉండాలి
- జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్

అక్షర విజేత హర్యానా ప్రతినిధి తెలంగాణలో ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వమని ప్రజల అభిమతి తొలగిస్తుంది తప్ప కొత్త ఇబ్బందులు తీసుకురాదు వైద్యాలు పట్ల ప్రజలు ధైర్యంగా ఉండాలని వరతులు నమ్మవచ్చని విజిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



అన్నారు. చెరువు భూములను అక్షరమింపకాని నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న అక్షరమణులు భయపడాలి తప్ప సామాన్య ప్రజలకు వైద్యాలు ఎలాంటి భయం కలిగించినట్లు కారందని అక్షరమణులు ప్రజలతో చేరి తీసిపోని చెప్పి వారిని ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నారని ప్రజలు వరతులు నమ్మవచ్చన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ఫీఎల్, బిఫర్ జోన్లలో ఉన్న భూములను కాపాడి చెరువు విస్తరణను పెంచేందుకు తీసుకువచ్చిన వైద్యాలు బదా బాబులు, అక్షరమణులు గుండ్రం లెక్క పరిగెత్తిస్తున్నారన్నారు. భూదానంలో తో పాటు ఇతర ప్రాంతాల్లో కూర్చున్న వైద్యాలు అక్షరమ కట్టడాలు అన్ని ఎన్ఫీఎల్, బిఫర్ జోన్ల పరిధిలో ఉన్నవే



పరిధిలో ఉన్నవే వరతులు చేయడం అన్నారు.

వయోవృద్ధుల సంరక్షణ చట్టాలు, సంక్షేమం తదితర అంశాలపై సమావేశం

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘ భవనంలో వయోవృద్ధుల దినోత్సవ వారోత్సవాల సందర్భంగా, సంక్షేమ శాఖ, డిప్యూటీ టిగల్ సర్వీస్ ఆధారిత అధ్యక్షులతో విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం వారు వయోవృద్ధుల సంరక్షణ చట్టాలు, అమలు, సంక్షేమం తదితర అంశాలపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ నభులు ముఖ్యమంత్రి, ప్రతి ఒక్కరు వయోవృద్ధుల రక్షణకై అమలు చేయవచ్చు విధుల పట్లూ పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. వయోవృద్ధుల పోషణ చట్టం-2007, నియమావళి చట్టం-2011, నవరణ చట్టం-2022 పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపి. నాగమణి, ఎన్.డి.పి. నాగేశ్వరి విశ్రాంత ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ సంఘ అధ్యక్షులు ఎమ్.సి.రింగన్న, సెక్రెటరీ హనుంతరెడ్డి, పి.వి.కాన్, న్యాయవాదులు



లింగాగడ్, రాజలింగం, సేందర్, మధుకర్ ఇతర అధికారులు, నిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలి మాజీ సర్పంచ్ సోమసు శివశంకర్ ప్రసాద్

అక్షర విజేత అల్లూరుపేట భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అల్లూరుపేట మండలంలో సర్పంచులకు పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసిన అల్లూరుపేట మండలం వేదాంతపురం గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ సోమసు శివశంకర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, మా వేదాంతపురం పంచాయతీ విన్న పంచాయతీ అయినప్పటికీ రాజీవ్ లేకపోయినా పంచాయతీ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేసినప్పటికీ సర్పంచులు చేసే పనులు చేసేదానిని నాకు రావాలని పనులు చేయబోతే మీకు సోకట్ నోటీసులు ఇవ్వాలని అనాటి అధికారులు మమ్మల్ని భయభ్రాంతులకు గురి చేసి పనులు చేసేదానిని కానీ ఈరోజు వరకు ఎవరూ రావాలని బిల్లు ఇప్పటివరకు రాలేదని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మన ఆర్ ఆర్ ఆర్ పని నిర్వహణ చేసిన ఏ ఒక్క రూపాయి కూడా మాకు రాలేదని మాకు వెంటనే ఆ నిధులు విడుదల చేయాలని, మాకు రావాలని పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించిన తర్వాతే ప్రభుత్వం



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి పది నెలలు గడిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పార్లమెంటు ఎన్నికలను ముందు సర్పంచులకు పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ ఈరోజు వరకు ఒక్క రూపాయి కూడా మాజీ ప్రజాప్రతినిధులకు సర్పంచులకు గ్రామపంచాయతీలకు ఇవ్వడం లేదు గ్రామాలలో ఐదు సంవత్సరాలగా సేవ చేసే అభివృద్ధి చేసే అర్థికంగా విడిదిపోయిన మమ్మల్ని వేధింపులకు గురి చేయకుండా తక్షణమే ఈ ప్రభుత్వం పెండింగ్ బిల్లులను విడుదల చేయాలి లేనచో భవిష్యత్తులో జరిగే ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను అడ్డుకోవడంతో పాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను కూడా అడ్డుకుంటామని తెలియజేస్తున్నాము జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన నిర్వహించి కలెక్టర్ను వినవలసిన అంశంపై ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయాలి లేనచో రాష్ట్రస్థాయిలో మాజీ సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులతో ఉద్యమం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జీవితం నేటి యువతకు ఆదర్శం.

-కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు



అక్షర విజేత కోర్కట్ల ప్రసాద్ తెలంగాణ పోలూ యోధుడు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జీవితం నేటి తరాలకు ఆదర్శం ప్రాయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు అన్నారు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా కోర్కట్ల నియోజకవర్గంలోని కోర్కట్ల మెట్టపల్లి పట్టణంలోపాటు మల్లాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆచార్య లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు

అర్పించిన జువ్వాడి కృష్ణారావు అనంతరం జువ్వాడి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కోసం తన సొంత హస్తం త్యాగం చేసి 97 సంవత్సరాల వయసులో ఢిల్లీలో తెలంగాణ కోసం పోరాటం చేసిన మహాయోధుడు బాపూజీ అని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు కోర్కట్ల పట్టణ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్ కోర్కట్ల మెట్టపల్లి మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంకం రాజు అంజిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కోర్కట్ల మెట్టపల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ జెడ్పీ లింగం జిల్లా కిసాన్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పెరుమాంపల్లె సత్యనారాయణ అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు అంతకుపూల సర్వయ్య జమాల్ సబ్బ రాజన్న మల్లాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ మెన్ ప్రత్యక్తి నారాయణరెడ్డి కోర్కట్ల మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎంబెరి నాగభూషణం సత్యనారాయణ అడేపు మధు చింత రూపలత్ అశోక్ కోర్కట్ల పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మన్ను కవిత కస్తూరి రమేష్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ శీలం వేణు మం సహపాల్ షేక్ మాహమ్మద్ చరలు సత్యనారాయణ పేల భాస్కర్ నేమూరి భూమయ్య రాజోజీ సదానంద చారి గుంటుక ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఉత్తమ పర్యాటక గ్రామాలుగా నిర్మల్,సోమశిల.

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసాద్. 2024 సంవత్సరానికి గాను కేంద్ర పర్యాటక శాఖ ఎనిమిది కేటగిరీలలో నిర్వహించిన పోటీలలో ఉత్తమ పర్యాటక గ్రామం "క్రాఫ్ట్" కేటగిరీలో నిర్మల్ జిల్లా నిర్మల్, "స్మిల్చిట్లవల్ - వెల్సెన్" కేటగిరీలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సోమశిల గ్రామాలు ఎంపిక.



లి శుక్రవారం ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ అధ్యక్షతన ఢిల్లీలోని విజ్ఞాన్ భవన్ లో "భారత ఉపరాష్ట్రపతి "జగ్దీప్ ధన్వర్తీ" ముఖ్య అతిథిగా జరిగిన అవార్డుల ప్రదానోత్సవం.

లి అవార్డులు అందుకున్న నిర్మల్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ పైతాన్ అహ్మద్,నిర్మల్ టాయ్స్,అర్బన్ సాస్టైబి అధ్యక్షుడు ఎస్.పెంటయ్య,సోమశిల జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి టి.నర్సింహ్. పౌర సంబంధాల అధికారి,తెలంగాణ సమాచార కేంద్రం, న్యూఢిల్లీ జే బిఆర్ చేయబడినది.

ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి పనులు చేపడుతాం

-గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి..

అక్షరవిజేత కేరింగంపల్లి : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపవల్లి గ్రామంలో రూ.50 లక్షలతో సూతనంగా చేపడుతున్న సీ.సీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను శుక్రవారం రోజు డి.ఈ విశాలాక్షి ,కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి కాలనీలో ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులకు కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి సూచన చేశారు.



గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి గోపవల్లి గ్రామం వాసులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ విశాలాక్షి,వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణ్, సీనియర్ నాయకులు రాజు నాయక్, శేఖర్, రంగస్వామి,మరుగు,వల్లభ చంద్రబాబ్, నరసింహ ,చిన్నచిక్కు స్థానిక నేతలు ,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వానల్ పాడ్ గ్రామంలో ఎల్లమ్మ ఆలయం పక్కన 150 ఏళ్ల క్రింద వెలసిన చింతచెట్టు కు

-శ్రీ సింహ సహిత విజయ దుర్గ మాత వెలిసింది దర్శనానికి భక్తులు పోటెక్కారు

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసాద్ టైంసా మండలంలోని వానల్ పాడ్ గ్రామంలో ఏడు రోజుల కిందట గ్రామ సమీపంలోని ఎల్లమ్మ ఆలయం పక్కన 150 ఏళ్ల క్రింద వెలసిన చింతచెట్టు కు ఈ గ్రామంలో ఇప్పటివరకు దర్శనానికి ప్రతిష్టించలేదు ఈ సంవత్సరం ప్రతిష్ఠించేందుకు గ్రామ ఉత్సవ కమిటీ ముందుకు వచ్చి ఎలాగైనా ఈ సంవత్సరం దర్శనాను ప్రతిష్టించామని గ్రామ పెద్దలతో నిర్ణయించుకున్నారు. కానీ అనుకోని సంఘటన ఈ ఉత్సవ కమిటీ లోని ఒక సభ్యునికి ఈ చెట్టు దగ్గరికి రాగానే ఒక రూపం అనేది కనిపించడం జరిగింది అతను వెళ్లి తోటి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులను గ్రామ పెద్దలను చెప్పి మరియు మంతుల్ని తీసుకెళ్లి చూయస్తే అక్కడ శ్రీ సింహ సహిత విజయ దుర్గ



మాత వెలిసింది దర్శనం జరిగింది అనేవిధంగా దుర్గామాత వెళ్ళిందని తెలిసిన వెంటనే మారుమూల గ్రామాల నుండి గత ఏడు రోజులుగా భక్తులు మహిళలు పొరయత్రగా వచ్చి దర్శించుకుంటున్నారు. ఈ దుర్గామాత ఆలయం సమీపంలో భక్తి భజనలు కీర్తనలతో ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం హారతులతో పూజలు చేస్తూ ముందుపులు కరుతూ కొర్రలు కొరుకుంటున్నారు. ఈ దుర్గామాత ఆలయానికి షెడ్యూలు కు సంబంధించి షెడ్యూలు కు అయ్యే ఖర్చును రాత నిర్ణేతర రైస్ మిల్ యజమాని మహేంద్ అందజేస్తానన్నారు. మరియు శుక్రవారం అన్నదాత ట్రైంపా పట్టణానికి చెందిన సబ్బారావు మహేంద్ అన్నదాం నిర్వహించారు దాదాపు ప్రతిరోజు ఐదు నుంచి ఆరు క్వింటాల్ల బియ్యన్ను అన్నదాం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వానల్పాడ్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఎక్కడెక్కడా పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

మండల వ్యవసాయ అధికారికి వీడ్కోలు సమావేశం



అక్షరవిజేత,వివ్వెంబు: మండలం వ్యవసాయ అధికారి ఆశాకుమారి కి రైతు వేదికలో సూతన వ్యవసాయ అధికారి దారవల్ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో వీడ్కోలు సమావేశం ఘనంగా నిర్వహించారు గత ఎనిమిది సంవత్సరాలుగా వివ్వెంబు మండలానికి వ్యవసాయ అధికారిగా బాధ్యత నిర్వహిస్తూ ప్రస్తుతం జిల్లా డి. అఫీస్ లో బదిలీ అయిన సందర్భంగా మండల పరిధిలోని వివిధ రైతు సంఘాల నాయకులు మరియు, ఉద్యోగస్తులు,విజిల్ డ్రియాంక, వెంకటరెడ్డి, సాయికుమార్, పవన్,సాహస్, శైలజ,ఎక్స్ ఎంపీటీసీ లచ్చి రామ్ నాయక్ , సైదా నాయక్,ఫెర్రిజిల్దర్ యజమానులు ధరావత్ నాగులు, రవీందర్, బాలాజీ, లెనిన్, వివోర్, అఫీస్ లో బదిలీ అయిన సందర్భంగా మండల

అందుబాటులో ఉంటూ

రోగులకు వైద్యసేవలు అందించాలి : ఎమ్మెల్యే



అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసాద్. ముఖ్య ప్రభుత్వ అందుబాటులో ఉండాలని తెలిపారు. రోగులకు అనువులని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్లో వైద్యసేవలు అందించడంలో నిర్ణయించి వ్యవహారాన్ని సందర్శించారు. అనుపత్రికి వచ్చిన రోగులతో వర్తలు తప్పనని ఆయన అన్నారు. డా. అనిల్ కుమార్, మాట్లాడారు. మరియు ముఖ్యో అనుపత్రి సూపర్వైజర్ వైద్య సిబ్బంది, మండల నాయకులు, గ్రామస్తులు అనిల్ కుమార్ జాడవ్. వారికి అందిస్తున్న సేవలను ఉన్నాయి. అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగులకు ఎల్లప్పుడూ వైద్యులు

పాబాద్ మండలంలో జోరుగా బిజెపి సభ్యత్వం సమోదు కార్యక్రమం పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం



అక్షర విజేత పాబాద్: మండలంలోని రేగడి దోసర గ్రామంలో బిజెపి సభ్యత సమోదు కార్యక్రమం జరిగింది బిజెపి ఎమ్మెల్యే నిలుస్తుందని చెప్పారు ఈ ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేన్ రత్నం కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు పీసం సతీష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిజెపి మహేందర్ శ్రీధర్ రవీందర్ మహేంద్ గ్రామస్తులు సభ్యత సమోదు కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొన్నారు

అంగన్నాడి ఆధ్వర్యంలో పిల్లలకు వైద్య పరీక్షలు డాక్టర్ బిజయనంద్.



అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసాద్. అంగన్నాడి ల ఆధ్వర్యంలో శు క్రవారం 5 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు నర్సాపూర్ (జి) మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ అనుపత్రిలో చిన్నపిల్లల వైద్యులు విజయనంద్ చిక్కెల్లు నిర్వహించి ఉచితంగా మండలం పంపిణీ చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ, పిల్లల వయసుకు తగ్గ వైద్య పరీక్షలు ఉండాలని సూచించారు. అందుకు పిల్లలకు పోషకాహారం అందించాలన్నారు. మరియు సీజనల్ భారతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. వారు పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ

హైద్రాబాద్, సుద్రా పేరుతో ప్రజలను

భయభ్రాంతులకు గురి చేయవద్దు ..ధర్మార్జున్



అక్షర వివేక సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట నడ్డలచెరువు తూర్పు, దక్షిణ భాగమునా ట్యాంక్ బండ్ నిర్మాణంతో పుల్ ట్యాంక్ రెజర్వాయర్ కు ఇబ్బంది లేదు. గుడ్డిగా చెరువు ఎత్తియల్ ప్రాంతం అంటూ మార్చిగంటూ అనవసర హడావిడి చేసి ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేయకుండా మునిసిపల్, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు సంయుక్తం పాటింది సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలని తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ధర్మార్జున్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. సూర్యాపేట పట్టణంలో కొంతమంది స్వేచ్ఛాపుస్తా పుస్తా మరొకరైపు కొంతమంది అధికారులు అత్యంత ప్రజలను గందరగోళానికి గురి చేస్తున్నారని ధర్మార్జున్ అన్నారు. కొంతమంది ఈ అంశాలను రాజకీయంగా ఉపయోగించుకునే ప్రయత్నం చేస్తూ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. చెరువుపై అక్రమణలపై శాస్త్రీయ పరిశీలన నివేదికలు తయారు చేసి వాటికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను అన్వేషించాలి అన్నారు. గతంలో నడ్డలచెరువును కాపాడాలంటూ మేము పోరాటం చేస్తూ ఉండి పట్టణంనుండి నడి చెరువులో మట్టి నింపి పావులో పేరుతో హంగామా సృష్టించి మేము అభివృద్ధికి వ్యతిరేకం అని ప్రజలను పట్టించిన వారు ఇప్పుడు ఏం సమాధానం చెబుతారని ఆయన ప్రశ్నించారు. గత పాలకులు శాస్త్రీయంగా పరిశీలన చేసి పట్టణంనుండి మూలంగా ఉత్పన్నమైన పరిస్థితులను జాగ్రత్తగా పరిశీలించి పరిష్కార మార్గాలు వెతకాలని పేద ప్రజలు ఎవరైనాపట్టుకోవద్దో పరిధిలో ఇబ్బంది పర్చుకున్నట్లయితే వారికి ప్రత్యామ్నాయ విధానాలు చేసిన తర్వాతనే ఆ ఇబ్బంది గురించి మాట్లాడాలని అన్నారు.

జిల్లా ఎస్సీ కలిసిన బైంసా నూతన ఎన్ఎచ్ఓ గోపీనాథ్.

అక్షర వివేక నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి. బైంసా పోలీస్ స్టేషన్ ఎన్ఎచ్ఓ గా నూతనంగా నియమితులైన ఇన్స్పెక్టర్ గోపీనాథ్ శుక్రవారం జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ డాక్టర్ జానకి పులివెందులూ పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా బైంసా సమస్యలపై చర్చించారు. తా గోపీనాథ్ గతంలో హైదరాబాద్ లోని కూకట్ పల్లి (కెపిహెచ్ఎల్), శంకర్ పల్లి, కైబరాబాద్ టాన్స్ ఫోర్స్ లో విధులు నిర్వహించారు. తాజా బైంసాకు బదిలీ పై చివ్వి బాధితులు స్వీకరించారు.



డాక్టరు గారి జాడ ఏద?

కాంపాండర్ లేడు అటెండర్ రాదు!



వుంటుంది. ఒక అటెండర్ వున్నానని అంగవైకల్యం కారణం అమె రావడం లేదని సమాచారం. హెంబయో మందులు వ్యాధులకు మంచిగా పని చేస్తాయని చాలామంది నమ్మకం. గతంలో గ్రామం నుండి కాక చుట్టూకట్లలో గ్రామాల నుండి ఇక్కడకు వచ్చి చికిత్స పొందుతారు. ఇప్పుడు హెంబయో చికిత్స పై నమ్మకం ఉన్న పేషెంట్లు జిల్లాకు వెళ్లి చిర్చం చేసుకునే పరిస్థితి నెలకొంది. ప్రతి సమస్యలోనూ కృష్ణ లక్షల మందులు వైద్యశాలకు వస్తున్న మాజీ గాని అన్ని వృధాగా మూలన పడి ఉంటున్నాయి. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి వైద్యశాలకు వైద్యులు మరొక కాంపాండర్ను నియమించాలని గ్రామస్థులు, హెంబయో చికిత్స పట్ల ఆసక్తి కలిగిన వారు కోరుతున్నారు.

అక్షరవివేక మామిడి: మండలం లోని పొన్నల గ్రామం లో 1986 లో అంటే సుమారు 38 సంవత్సరాల క్రితం ప్రారంభించిన వైద్యశాల లో పొన్నల తో పాటు చుట్టూ ప్రకృతి గ్రామాల వారికి హెంబయో వైద్య సేవలు అందివి. గతం లో ఇక్కడ పనిచేసిన వైద్యులు బదిలీ పై వెళ్ళడం వలన కాంపాండర్ కూడా లేక తాళం చేసి

మార్కెట్ కమిటీలో గ్రామానికి స్థానం కల్పించాలి

-విమల్కృష్ణ కు వినిపిత్రం అందజేసిన వెల్డర్ గ్రామస్థులు.

అక్షరవివేక రంగారెడ్డి జ్యూరీ: అమనగల్ మార్కెట్ కమిటీలో కలెక్షనడపల్లి మండలంలోని వెల్డర్ గ్రామానికి సముచిత స్థానం కల్పించి, ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని స్థానిక తానససభ్యులు కనిపెట్టి చాలామంది రెడ్డిని శుక్రవారం గ్రామస్థులు కలిసి విసతి పత్రం అందజేశారు. విసతిపత్రం అందజేసిన వారిలో వెల్డర్ మాజీ ఎంపీటీసీ జి.శ్రీనివాస్ మూర్తి, జూరపల్లి మాజీ సర్పంచ్ వి. జైపాల్ రెడ్డి, కల్లకుర్తి పట్టణ కాన్సిల్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుదుముల శ్రీకాంత్

రెడ్డి, వెల్డర్ గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ అజీజ్, తదితరులు ఉన్నారు...

సాహితీ వేత్త ప్రభాకరాచార్యులకు ప్రపంచ సాహితీ సదస్సుకు ఆహ్వానం

అక్షర వివేక అశ్వారావుపేట భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట చెందిన పంగారి ఫౌండేషన్ ఆఫ్ అమెరికా, ఆంధ్ర కళావేదిక ఖాతర సంయుక్త అధ్యక్షులలో ఖాతర దేశంలోని రోజో నగరంలో నిర్వహిస్తున్న 9వ ప్రపంచ తెలుగు సాహితీ సదస్సుకు అశ్వారావుపేట చెందిన సాహితీవేత్త, సి.నా.రె అచార్య గ్రహీత డాక్టర్ సిద్ధాంత ప్రభాకరాచార్యులు ఎంపిక అయ్యారు. ఈమేరకు సదస్సు సంచాలకులు రాధిక మంగిపూడి నుండి సమాచారాన్ని అందుకున్నారు. సెనెంబర్ 22, 23 తేదీలలో రోజోలోని యం.ఐ.ఇ.



యం.పి.పి యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియం లో జరిగే ఈ సదస్సులో "తెలుగు సాహితీవేదన" వ్యంజకాలు" అను అంశంపై పరిశోధనా పత్రాన్ని సమర్పించనున్నారు. దేశ విదేశాల నుండి సాహితీవేత్తలు హాజరయ్యే ప్రతిష్ఠాత్మకమైన ఈ సదస్సులో అశ్వారావుపేట వాసి అవతాళం రావడం పట్ల ఉపాధ్యాయులు, సి.ఆర్.పి.లు, సాహితీవేత్తలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అవినీతి అర్జును తిరిగి తీసుకునేందుకు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం

- ఒక్క ఛాన్స్ ఇచ్చి చూడమన్న గ్రామ పెద్దలు
- లక్షల్లో అవినీతికి పాల్పడ్డ వ్యక్తికి ఛాన్స్ ఇచ్చేదే లేదని ముక్తకంఠంతో గ్రామస్థులు ఫైర్
- ఒక్కొక్కటిగా అవినీతి చిట్టా సాజాలతో సహా విచ్ఛిన్నం అక్కడనుండి వెళ్లితూ జారుకున్న సదరు పూజారి

అక్షర వివేక సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట(విల్లలమర్రి) : మున్సిపల్ పరిధిలోని విల్లలమర్రి శివారు ఎదుట 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ బచ్చలకు శ్రీనివాస్ సమక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశం రసానిసాగా మారింది. పలు అవినీతి ఆరోపణలతో గత రెండు నెలల క్రితం దేవాలయం నుండి తొలగించిన ఎంకెశ్రీకారయ పూజారి సందీశ్వర్ శర్మను తిరిగి తీసుకునేందుకు గ్రామ పెద్దలతో శుక్రవారం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. గతాన్ని పరిశీలి ఒక అవకాశం ఇచ్చి చూడమని గ్రామ పెద్దలు అనంతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేవాలయానికి వచ్చే విరాళాలలో పెద్ద ఎత్తున అవినీతికి పాల్పడడంతో పాటు పూజలు, పలు సమస్యలతో మానవ్యక ఒత్తిడిలో ఉన్న భక్తుల బలహీనతలను చూ సమస్య తీవ్రతను బట్టి రా 10 వేల నుండి లక్ష రూపాయల వరకు పూజలు, హెంబయో పేరుతో వసూలు చేసేస్తున్న సైక్లూ ఉన్నాయన్నారు. అంతేకాకుండా దేవాలయానికి వచ్చే భక్తుల ఫోన్ నెంబర్లు తీసుకొని ప్రతినెల ఏదో ఒక కార్యక్రమం పేరుతో వసూలు చేసి, కమిటీ కి ఇవ్వకుండా వాడుకున్నట్లు ఆధారాలు ఉన్నాయన్నారు. 2016 జూన్ ఒకరోజు తేదీన చేతి సంది, కట్టుబట్టలతో గ్రామానికి వచ్చిన సదరు పూజారి ప్రస్తుతం 12 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి, మూడు అంతస్తుల ఇల్లు, ట్రాక్టర్, కారు రెండు టైప్, ఇంజనీర్ ఉన్న అందరికీ ఐఫోన్ ఎలా కొనుగోలు చేశారని గ్రామస్థులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇంత అవినీతికి పాల్పడ్డారని తెలిసి మున్సిపల్ అవకాశం ఇస్తే ఇంకా ప్రమాదకరంగా మారుతాడని అందరూ ముక్తకంఠంగా వ్యతిరేకించారు.



లక్షల్లో అవినీతికి పాల్పడిన పూజారి మంత్రి పొంగలేదీ, మాజీ మంత్రి రామారెడ్డి లను ఏమన్న ప్రయత్నం చేస్తున్నారని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు.

సందీశ్వర్ శర్మ కాదు... సందయ్య

దేవాలయంలో పనిచేసిన పూజారి తన పేరు సందీశ్వర్ శర్మగా గ్రామస్థులకు భక్తులకు పరిచయం చేసుకోవడంతో పాటు దేవాలయ బోర్డుపై సైతం తన పేరును ప్రయోగించుకున్నారు. కానీ సందీశ్వర్ శర్మ అనలు పేరు సందయ్య అని, వారి కుటుంబీకులు అనలు పూజారిలే కాదని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు.

సుక్కు ముక్కు లేనిదే ముద్ద దిగదు

పూజారి కుటుంబం కాకపోవడంతో సందయ్యకు ముందు నుండి మద్యం, మాంసం అలవాట్లు ఉండేవని, దేవాలయం లో పని చేస్తూ దేవాలయంలో నివాసం ఉంటూ ఆ అలవాట్లను కొనసాగించే వద్దని ఎన్ఎస్సార్లు హెచ్చరించినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. అయినా అతని తీరు మారలేదని చెబుతున్నారు.

సమగ్ర విచారణ చేయాలి

2016 లో దేవాలయంలో పూజారిగా పనిచేసిన సందయ్య రెండు మాడేళ్ల పని చేసిన తర్వాత పూర్తిగా దబ్బు సంపాదన పై దృష్టి పెట్టినట్లు గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. మొత్తం ఎన్ఎస్ఆర్ లను, వ్యాపారస్థులను పూజలు హెంబయో పేరుతో భారీగా వసూలు చేశారన్నారు. ఇంట్లో అందరి ఎకొలో స్వేచ్ఛింకో తీసి సమగ్ర విచారణ చేయాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

తెలంగాణ ప్రజల అభివృద్ధి, ఆకాంక్షలను నెరవేర్చిన ప్రజాసేవ పారాయణుడు కిరండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్..

-కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ సవార్ ..

అక్షర వివేక సూర్యాపేట ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రజల అభివృద్ధి ఆకాంక్షలను నెరవేర్చే ప్రజాసేవ పారాయణుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్ అని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ సవార్ అన్నారు. ఈ రోజు కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ మందిరు నందు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్ 109 వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రకలానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి పులిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్ తెలంగాణ ప్రజల అభివృద్ధి కొరకు, ఆయనల కొరకు ఎంతో కృషి చేశారని, తెలంగాణ వెనుకబాటుతన్నాన్ని రూపుమాపడానికి దిశ, నిర్దేశం చేశారని, ప్రజల పౌలిక సౌకర్యాలు, ఆర్థికంగా బలపడాలని ఎన్నో పోరాటాలు చేశారని ఆయన పోరాటాల వలన తెలంగాణ గతంలో ఎలాగ ఉండో, ప్రస్తుతం తెలంగాణ ఎలా ఉండో తెలుసుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులు తెలంగాణ చరిత్ర, పోరాటాలు, త్యాగాలు గురించి తెలుసుకోవాలని, ఆర్థి ఆకాయాలను, కృషిని ఎప్పుడు గుర్తుచేకోవాలి ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటబడిన తరగతుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్ చేసిన సేవలను, కృషిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ అధికారి



అనసూరు, జిల్లా డెప్యూటీ కలల సంక్షేమ అధికారి లత, కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ సవార్, బి.సి జిల్లా అధ్యక్షుడు చైతన్య సరసింపా, టీసీ సంఘం రాష్ట్ర వర్షింగ్ ప్రెసిడెంట్ వసంత్ సత్యనారాయణ, సూర్యాపేట మాజీ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జుట్లకొండ సత్యనారాయణ, ఎమ్మార్సీసీ జాతీయ అధ్యక్షులు తప్పక శ్రీరాములు, పెరిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సముద్రాల రాజారావు, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గోగల రమేష్, గండూరి రమేష్, టీసీ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం అనంతరావు, మహా మహానాథ అధ్యక్షులు తల్లపల్లి హనుమాన్, టీసీ ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు జెల్లకొండ రామారావు, తీవ్రస్వో జిల్లా సెలెక్షన్ దున్న శ్యామ్, టీవీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బట్ల గోపి, జిల్లా అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలను ఖండించండి



అక్షర విజేత సర్వంపేట/ సర్వంపేటలోని భద్రకాళి ఒకేషనల్ ఎస్ ఆర్ ఒకేషనల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నిర్వాహక డిప్యూటీ కళాశాలలో నిర్వహించిన సదస్సుకు ఎం ఎస్ ఎఫ్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు దింతం సిద్ధా మహిళ అధ్యక్షత వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పీవీఎస్సూ రాష్ట్ర సహకార్యదర్శి గుర్రం అజయ్ బిస్ మిన్ కోమ్ము శ్రీకాంత్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అవిదవత, అత్యాచారాలు ప్రభుత్వ పాలన నిర్లక్ష్య ప్రభుత్వ

మత్తుకు బానిసవుతున్న యువత
అర్ధిక లాభాల కోసం యువతను నమాజానికి నష్టం చేస్తూ మద్యాన్ని మారకద్రవ్యాలను విస్తరించడం అమృతాలు చేపిస్తూ మహిళలపై అత్యాచారాలకు పాల్పడే విధంగా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఇలాంటి వ్యవస్థను ప్రోత్సహిస్తూ లాభాలను ఆవిష్కరిస్తూ రోజూకొకటి అత్యాచారం జరుగుతున్న సరైన చర్యలను తీసుకుకుండా నిందితులపై సరైన శిక్షలు విధించకుండా నామమాత్రానికి విచారణ చేస్తూ నిందితులను వదిలి పెడుతున్న పరిస్థితి మన దేశంలో ఉంది కాలెడ్జి ఇలాంటి దారుణాలకు పాలు వడే వ్యక్తులపై ప్రభుత్వాల కఠినమైన శిక్షలను విధించి బాధితులకు న్యాయం చేకూర్చే విధంగా చూడాలని అవసరం వారు అన్నారు ఈరోజు యువత మారకద్రవ్యాలకు బానిసలుగా మారి అతి చిన్న వయసులోనే మరణాలకు స్పంది ఇకవైగా తోసివేయ ప్రభుత్వ వ్యవస్థ వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి విద్యార్థినిలు సరేష్ సవీర్ మహేష్ సరేష్ సవీసు మహేష్ ప్రసాం పాల్గొన్నారు

ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ

109వ, జయంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంజి రోడ్డులో ఉన్న మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం వద్ద స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, మాజీ మంత్రివర్యులు, న్యాయవాది, ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యాల తొలి,మరిదశ నిస్వార్థ ఉద్యమకారుడు, బి.ఎం.బి.ఎస్ వరగాల ఆశాశ్రీతి,ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ, జయంతి కార్యక్రమం తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశ్రీని సంఘం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో ముందుగా వారి చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఆనంతరం మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జమ్మ కొండ సత్యనారాయణ, టీసీ సీనియర్ నాయకులు పెద్దిరెడ్డి రాజా, టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, తెలంగాణ పద్మశ్రీని సంఘం రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి వల్లభు సర్వంపేట మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, ప్రత్యేకతలు తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి దేశం మరీ దేశ ఉద్యమంలో తమ చివరి రక్తపాతం వరకు పోరాటం చేసిన మహా గాంధీ నాయకుడిని బి.ఎం.బి.ఎస్ వరగాల అభివృద్ధి, హక్కులై నిరంతరం పోరాటాలు చేసే ప్రత్యేక తెలంగాణ విద్యాల ఉద్యమంలో తన 95వ ఏట చరిత్రాంధ్ర ధీమాలోని జంతు మంత్రే వద్ద దీక్షలు చేయడం జరిగింది. అంతేకాదు తొలి దశ ఉద్యమంలో తన మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసిన వెంకటేశ్వర నాయకుడిని మరీ దశ ఉద్యమంలో హైదరాబాద్లోని జంతుశ్రమ వద్ద

ఉన్న తన సొంత ఇంటిని తిరిగి పాస్టికి ఉచితంగా శాశ్వతంగా ఇవ్వడం జరిగింది. తొలి దశ ఉద్యమంలో అర్జున్ అయిన నాయకులకు కార్యకర్తలకు కోర్టులో ఉచితంగా వాదించి వారికి బెట్ ఇప్పించి జైలు నుండి విడిపించిన మహా నిస్వార్థ పోరాట నాయకుడిని కొనియాడారు. తన జీవితాన్ని మొత్తం తెలంగాణ యావత్ ప్రజలకే అంకితం చేసినాడు అని వారిని తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పుడీకీ మర్చిపోరు, వారు తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో ఎప్పుడీకీ నిలిచి ఉంటారు, వారిని స్మరించుకోవాలనే బాధ్యత తెలంగాణ ప్రజల అందరిపై ఉందని అన్నారు. వారి జీవిత చరిత్రను భావితరాలకు తెలియదానికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పాఠశాలలు గా చేర్చాలి దిమాండ్ చేశారు. అది అతను సాధన కొరకు సామాజిక తెలంగాణ సాధించాలి అందరము కృషి చేయాలని అభివర్ణంగా నేటి యువత వారిని అదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని వారి ఆశయలు నెరవేర్చుకోవాలి వారికి ఘనమైన నివాళులు అర్పించిన వారం అమృతాలు అన్నారు. సూర్యాపేటలో వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు స్టంబ్ కేటాయింబాని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశ్రీని సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు పెండం కృష్ణ, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దూలం నగేష్, పద్మశ్రీని సంఘం పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి యలగంటల సుబ్బర్షణ్, టీసీ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు వసంత సత్యనారాయణ పిల్లె యాదవ్, తెలంగాణ జీవనీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కుంజు దర్శాస్వయ్య, మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తలవల్లి హన్మయ్య, తెలంగాణ ఎమ్మెల్యేలైన జాతీయ అధ్యక్షులు మల్ల కౌలీ, శ్రీనివాసులు, పోసా జిల్లా అధ్యక్షులు మిరదాల గోపాల కృష్ణ, రిద్ది ప్రొఫెసర్ ఈశ్వరి సుబ్బర్షణ్, పద్మశ్రీని సంఘం మహిళా అధ్యక్షులూ కమలమ్మ యారా గాదే, చిదిదిరా శోభారాణి, యూత్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్ల కౌలీ, అందర్, రజక ఎన్ను సాధన పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సబ్బు నాగయ్య, టీసీ నాయకులు తన్నీరు వాసుదేవ్, దాసరి వెంకట్రావు యాదవ్, సముద్రాల రాంబాబు, పున్న వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైద్రా తో పేదలు బతుకులు చిద్రం

-కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించి హైద్రా సు ఆపాతి

-సూర్యాపేట జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తెలంగాణ జై గాడ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర పరిధికి ప్రెసిడెంట్ పంతురి ప్రసాద్ పంతురి వీరస్వామి గౌడ్

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైద్రా తో నివాస గృహాలు కూల్చివేతకు గురైన పేదల బతుకులు చిద్రం పునరుద్ధరణకు వైసీపీ ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలని సూర్యాపేట జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తెలంగాణ జై గాడ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర పరిధికి ప్రెసిడెంట్ తెలంగాణ సామాజిక ఉద్యమకారుడు సానిలిథిబాబు పూలే జాతీయ విశిష్ట సేవా అవార్డు గ్రహీత పంతురి వీరస్వామి గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఆ సంఘం కార్యాలయంలో ఆయన వీరలకుతో మాట్లాడారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సెన్సార్ నగర్ లో అధికారులు ఇళ్లను మార్చడం చేయడానికి వస్తే స్థానిక ప్రజలు అడ్డుకున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇళ్లు కోల్పోవడంతో ఎంతోమంది తమ నివాసాలను ప్రజలు దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో నిరాశ్రయులుగా మారారని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తొమ్మిది నెలల్లోనే రేవంత్ రెడ్డి ప్రజల కన్నీటికి కారణమయ్యారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు రాష్ట్రంలో మార్పు కోరుకుంటే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైద్రా తో పంతురి హైద్రా తో పంతురి రాజకీయం బ్రాండు గడుపుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హైద్రా తో ఎంతోమంది తమ నివాసాలను కోల్పోయి దిక్కు తోచని స్థితిలో ఉన్నారని చెప్పాకొన్నారు. భవిష్యత్తులో హైద్రా తో పంతురి పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ప్రజల ఇళ్లను కూల్చి వేయడం అత్యవశ్యతతోపాటు పేదల అభివృద్ధి కు కూడా ప్రభుత్వం చవిపడక తప్పదని హెచ్చరించారు. బదా నాయకులు అస్తులను



కాపాడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి పేదల ఇండ్లను కూల్చడం విద్యుత్తు అందజేయడం హైద్రా పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పునరాలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణలో హైద్రా తో పంతురి నిరుపేదలు, ప్రజలపై జరుగుతున్న దారులైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాస్టికి నాయకులతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వం, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వారకు తీసుకొని ప్రజలను కాపాడడంతోపాటు హైద్రా తు ఆపాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట రియల్ ఎస్టేట్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జగం సత్యం గాడ రియల్ ఎస్టేట్ జిల్లా గౌరవ సహాయకుడు దేవకీ కిషన్ నాయక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా కోశాలపాల పాల సైదులు పట్టణ గౌరవ సలహాదారుడు మందిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు ఖమ్మం పాటి అంజయ్య గౌడ్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు పట్టి కిరణ్ షాన్ వెంకట్రావు రెడ్డి పట్టణ కార్యదర్శి అయిత్ కు మిర్జాస్వామి గౌడ్ సహాయ కార్యదర్శి అతల మారయ్య గౌడ్ ఎం. రవీంద్ర సింధు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సాలూరులో వైసిపికి వాక్ అవుట్... జనసేనకు జందాబాద్



అక్షర విజేత:విజయనగరం జిల్లా ప్రతినిధి: జిల్లాలోని సాలూరు పురపాలక సంఘం ఒకప్పుడు కాంగ్రెసుకు, తరుపది వైసిపికి పెట్టిన కోటా యుద్ధం. అయితే గత ఐదేళ్ల వైసిపిపాలనలో విసిగి వేసిన అనేకమంది నాయకులు పార్టీ వీడి ఇతర పార్టీలవైపు వలసరావడం జరుగడం, ముఖ్యంగా పురపాలక సంఘం ఇంకా వరదలో ఉన్న అనేకమంది కౌన్సిలర్లు కూడా పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి జనసేనలోకి వచ్చారు. జిల్లా జనసేన నాయకులు గూరం అయ్యలు సమక్షంలో వీరంతా పార్టీ క్రమంగా కన్నుకున్నాడు. ఎంతో రాజకీయ అనుభవం ఉన్న జరజాపు ఈశ్వరరావు(మాజీ మున్సిపల్

స్వరాష్ట్రం కోసం తన పదవులను త్యజించిన మహనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ.

-టీసీ వెల్ఫేర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి. -హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక.

అక్షర విజేత, రంగారెడ్డి డాక్టర్: స్వరాష్ట్రం కోసం తన పదవులను సైతం త్యజించిన మహనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. శుక్రవారం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనంలోని వెంకటబడిని తరగతుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో టీసీ వెల్ఫేర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రజలను చేసి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ...



అయిన పోరాటం, త్యాగాలను సైతం తెలుసుకోవడంలో ప్రాధాన్యత చూపాలన్నారు. త్యాగాలకు మరో పేరైన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. సహకార చట్టంలో అనేక మార్పులను తీసుకువచ్చి సహకార సంఘాల ద్వారా బి.ఎం.బి.ఎస్ వర్గాల బలోపేతానికి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ కృషి చేశారని, స్వరాష్ట్రంగా తెలంగాణ వచ్చేవరకు తాను ఎలాంటి పదవులను చేపట్టడంలేదని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. 90 సంవత్సరాల వయసులోనే సైతం ఆయన ఎలాంటి భయం లేకుండా రాష్ట్రం కోసం పోరాడారని గుర్తు చేశారు. 109వ జయంతి లో భాగంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని స్మరించుకోవడం

ఆదర్శనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ.



అక్షర విజేత, రంగారెడ్డి డాక్టర్: ఆదర్శనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు పురపాలక సంఘం పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, ఎం.జయంత్ రెడ్డి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, ఎం.జయంత్ రెడ్డి అన్నారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకల సందర్భంగా శుక్రవారం పురపాలక సంఘం ప్రజా సంఘాల నాయకులు, పరిషత్ కార్యాలయంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా